
Склад

Одна капсула містить: Панкреатин – 150,0 mg (мг) в гастрорезистентних
гранулах, які мають ферментативну активність: ліпази 10000 од. ЄФ; амілази
8000 од. ЄФ; протеази 600 од. ЄФ; альфа-галактозидаза - 300 GalU

Допоміжні речовини: целюлоза мікрокристалічна, кремнію діоксид колоїдний
безводний, кросповідон, стеарат магнію, гіпромелоза, титану діоксид, тальк
очищений, гліцерин, барвник Sunset Yellow FCF Lake, барвник Ponceau 4R Lake.

Поживна цінність дієтичної добавки:

Інформація щодо поживної цінності На 100 g (г) дієтичної добавки

Енергетична цінність 442,81 kcal (ккал)

Вуглеводи 50,34 g (г)

Жири 16,53 g (г)

Білки 23,17 g (г)

Рекомендації щодо застосування

Це джерело панкреатичних ферментів та альфа-галактозидази для нормалізації
функціонування шлунково-кишкового тракту, що рекомендується в якості
дієтичної добавки до раціону харчування, яка сприяє покращенню засвоєння їжі,
зменшенню проявів здуття та газоутворення у кишечнику.

Альфа-галактозидаза

Натуральний харчовий фермент, який полегшує розщеплення складних
вуглеводів, таких як крохмаль і полісахариди, що містяться у бобових, горіхах,
деяких зернових, овочах (в тому числі сімейства хрестоцвітних - капусти, броколі
та ін.) та інших продуктах. Альфа-галактозидаза покращує перетравлення
продуктів, які зазвичай викликають надмірне газоутворення в кишечнику,
роблячи їх більш засвоюваними.

Ферментаза Дуо поповнює дефіцит травних ферментів, і таким чином:



сприяє розщепленню і всмоктуванню жирів, білків і вуглеводів (в тому числі
складних);
покращує засвоєння поживних речовин;
нормалізує функціонування органів травної системи;
зменшує газоутворення у кишечнику.

Таким чином Ферментаза Дуо сприяє зменшенню таких проявів, як важкість у
животі, здуття, відчуття переповнення після прийому їжі в наслідок дефіциту
ферментів.

Ферментазу Дуо корисно застосовувати при таких станах:

порушення травлення при ферментної недостатності;
діарея мандрівників;
синдром подразненого кишечника;
при прийомі їжі, яка може викликати надмірне газоутворення.

Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Спосіб застосування

Дітям старше 3-х років по 1 капсулі, дорослим 1 - 2 капсули під час або відразу
після кожного вживання їжі. Споживати достатню кількість рідини.

Не перевищувати рекомендовану добову кількість.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, що входять до складу дієтичної
добавки.

Застереження

Вагітним жінкам та жінкам у період годування груддю, застосовувати тільки за
призначенням та під наглядом лікаря.

Побічна дія

Розлади шлунково-кишкового тракту, дуже рідко – висипання.

Умови зберігання



Зберігати при температурі не вище 25 ° C. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 10 капсул у блістері; по 2 або 5 блістерів у картонній коробці.

Не є лікарським засобом. Без ГМО

Виробник

Виробник та його адреса місця провадження діяльності:

“Маклеодс Фармасьютикалс Лімітед”, Хасара № 21, 22, 66, 67 і 68, Ахо-Янгтам,
Намчепунг, PO: Раніпул, Сіккім-737135, Пак’янг, Cхід (Сіккім)-737135, Індія.

Представник в Україні: ТОВ “Маклеодс Фармасьютикалс Лімітед”, Україна,
02092, м. Київ, вул. О. Довбуша, 37, Тел./Факс: +38 044 574 42 94, код за ЄДРПОУ
37554108.


